

Az előterjesztés száma: 21/2019.

Decs Nagyközség Képviselő-testületének 2019. február 13. napján
15,00 órakor megtartandó ülésére

Tájékoztató a Decsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Gómán Ernő RNÖ elnöke

Készítette: Gómán Ernő RNÖ elnöke

Törvényességi ellenőrzést végezte: -----

Tárgyalja: -----

Tisztelt Képviselő-testület!

A Decsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót az Elnök Úr elkészítette. Javasolom a Tisztelt Képviselő-testületnek az előterjesztés mellékletét képező tájékoztató megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

A Decsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi tevékenységéről szóló tájékoztatójának elfogadására

Decs Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testület a Decsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót megvitatta, azt elfogadja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Nemesné Boronkai Klaudia vezető tanácsos
(a határozat megküldéséért)

Határozatról értesül: Decs Roma Nemzetiségi Önkormányzat
irattár

Tájékoztató a Decsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2018-évi tevékenységéről.

A nemzetiségi önkormányzat képviselő testülete nem csak a hagyomány, és kultúra programjait tűzte ki célul maga elé, hanem a pályázati lehetőségeket is előtérbe helyezte. A 2018-as évben is volt pályázati lehetőségünk arra vonatkozóan hogy hátrányos helyzetű gyermekeket vigyünk nyári táborba. Ez a pályázatunk sikeres lett és nyertünk pályázati úton 820.000 ft így 21-gyermek tudott nyári táborban részt venni.

Költségvetésünkből húsvéti csomagokat osztottunk rászoruló és hátrányos helyzetben lévő gyermekeknek.

A Decsi sport egyesülettel közös programot szerveztünk május elsejére, a roma nemzetiségi önkormányzat jóvoltából, ingyenesen használhatták a gyermekek a légvárat, trambulint, és gyermek körhintát arcfestés és ingyenes lufi ajándékozás is volt.

július 27-én tartottuk meg a roma holocaust kiállítást, és 28-án a roma kulturális fesztivált.

A nemzetiségi önkormányzat pályázati úton nyert vissza nem térítendő támogatást. Mely tartalmazta 30-darab választási malacot, 600 darab előnevelt csibét, 60-zsák tápot, és 60-családnak tudtunk adni vetőmag egység csomagot. Ez a programunk nagyon sikeres lett ezzel is segítettünk a rászoruló családokon.

Sárköz foci kupát rendeztünk a műfüves pályán június 23-án, melyre csak Decsi csapatok jelentkezhettek, kupát és oklevelet osztottunk ki.

Decs nagyközség önkormányzata Szent István napot rendezett augusztus 20-án, és program sorozataikban szerepelt a főző verseny melyre a roma önkormányzat is be nevezett, sajnos most nem értünk el helyezést.

A Decsi roma nemzetiségi önkormányzat emlékművet építtetett a Decsi temetőben a régmúlt roma és nem roma zenészek emlékére. A megemlékezési évfordulót október 20-án tartottuk meg.

300- mikulás csomagokat osztottunk ki roma és nem roma hátrányos helyzetben lévő gyermekeknek. Karácsonyra tartós élelmiszer csomagokat osztottunk ki 300-családnak.

Kérem a tisztelt képviselő testületet hogy a tájékoztatót fogadják el.

Kelt : Decs 2019-02-05.

Tisztelettel Góman Ernő

elnök

